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Υπηρεσίες Γραμματείας μέσω web

http://my-studies.uoa.gr

Οι δηλώσεις μαθημάτων του χειμερινoύ εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους
2023-2024 θα υποβληθούν στην πλατφόρμα http://my-studies.uoa.gr

Οι φοιτητές οφείλουν να δηλώνουν στο my-studies τα μαθήματα που
προτίθενται να παρακολουθήσουν και να εξεταστούν σε αυτά, ανεξάρτητα
από το αν τα έχουν δηλώσει σε προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη. Επίσης,
οφείλουν να εκτυπώνουν ή να αποθηκεύουν τη δήλωσή τους ώστε να
μπορούν να την προσκομίσουν στην περίπτωση που χρειαστεί.

Όσοι από τους φοιτητές δεν έχουν αποκτήσει ακόμη πρόσβαση σε αυτή την
υπηρεσία, θα πρέπει, σύμφωνα με προηγούμενη ανακοίνωση της
Γραμματείας, να αποκτήσουν τον σχετικό λογαριασμό (username και
password), από τη διεύθυνση:

http://webadm.uoa.gr

επιλέγοντας Αίτηση Νέου Χρήστη - Προπτυχιακοί Φοιτητές

Προθεσμία Δηλώσεων Μαθημάτων
Από 3/11/2023 έως 19/11/2023



Διευκρινίσεις

Όλοι οι φοιτητές υποχρεούνται να δηλώνουν στην πλατφόρμα my-studies όλα
τα μαθήματα τα οποία θέλουν να παρακολουθήσουν και στα οποία θέλουν να
εξεταστούν.

Αυτόματη δήλωση μαθημάτων δεν θα γίνεται σε καμία περίπτωση από την
Γραμματεία.

Το Τμήμα Ψυχολογίας δεν έχει υποχρεωτικό πρόγραμμα σπουδών αλλά
ενδεικτική κατανομή μαθημάτων στα εξάμηνα.

Δεν υπάρχουν προ-απαιτούμενα μαθήματα στο πρόγραμμα σπουδών.

Στο Τμήμα δεν επιτρέπονται οι δηλώσεις για αναβαθμολόγηση.

Μόνο οι φοιτητές επί πτυχίω επιτρέπεται να δηλώσουν μαθήματα χειμερινού
και εαρινού εξαμήνου.

Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που ο κάθε φοιτητής μπορεί να δηλώσει,
εξαρτάται από το εξάμηνο φοίτησης στο οποίο βρίσκεται ως εξής:

Α΄ εξαμήνου: έως 7 μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου.

Γ’ εξαμήνου: έως 9 μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου

Ε΄ εξαμήνου: έως 10 μαθήματα χειμερινού εξαμήνου

Ζ΄ εξαμήνου: έως 11 μαθήματα εαρινού εξαμήνου

Επί πτυχίω: έως 16 μαθήματα εαρινού και χειμερινού εξαμήνου

Το Τμήμα έχει εγκρίνει μία φοιτήτρια μερικής φοίτησης με Α.Μ.
1567201800007.

Οι φοιτητές μπορούν να μεταβάλουν τη δήλωσή τους όσες φορές
επιθυμούν μέχρι την λήξη της περιόδου των δηλώσεων.

Κάθε φορά που θα κάνετε αλλαγή στην δήλωση σας, θα ξανακάνετε εκ
νέου όλη την δήλωση γιατί το σύστημα χάνει την προηγούμενη.

Σε περίπτωση οποιουδήποτε προβλήματος θα πρέπει να
επικοινωνήσετε με την Γραμματεία του Τμήματος στα τηλέφωνα:

210 7277709, 210 727519, 210 7277466.

Από την Γραμματεία του Τμήματος ψυχολογίας


